Уважаемые жители!

В соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ  «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» в период с 06.02.2024 по 26.02.2024 проводятся публичные обсуждения проекта доклада о результатах обобщения правоприменительной практики по осуществлению муниципального контроля на территории Кановского сельского поселения Старополтавского муниципального района Волгоградской области за 2023 год.
В целях публичного обсуждения вышеуказанный проект доклада размещен на официальном сайте Кановского сельского поселения https://кановское34.ru/   в разделе «Муниципальный контроль» в подразделе «Доклады, содержащие результаты обобщения правоприменительной практики контрольного (надзорного) органа».   
В целях публичного обсуждения проекта доклада предложения просим направлять в Администрацию Кановского сельского поселения Старополтавского муниципального района Волгоградской области:
- в письменном виде по адресу: 404205, Волгоградская область, Старополтавский район, с.Кано, с.Мира,16/1
 - в электронном виде по адресу: admkano@yandex.ru
Дата начала приема предложений и (или) замечаний по проекту доклада: 06.02.2024г.
Дата окончания приема предложений и (или) замечаний по проекту доклада: 26.02.2024г.
Мероприятие по информированию жителей поселения по вопросу публичных обсуждений (собрание граждан) состоится 22.02.2024 года в 10:00, по адресу: Волгоградская область, Старополтавский район, с.Кано, ул.Мира,16/1
[bookmark: _GoBack]Протокол проведения публичных обсуждений проекта доклада о результатах обобщения правоприменительной практики по осуществлению муниципального контроля на территории Кановского сельского поселения Старополтавского муниципального района Волгоградской области за 2023 год будет размещен на официальном сайте  Кановского сельского поселения Старополтавского муниципального района Волгоградской области https://кановское34.ru/   в разделе «Муниципальный контроль» в подразделе «Доклады, содержащие результаты обобщения правоприменительной практики контрольного (надзорного) органа» не позднее 01.03.2024 г.
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