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«Управление Росреестра по Волгоградской области провело брифинг по основным направлениям деятельности ведомства»

Сегодня, на площадке регионального информационно-аналитического центра состоялся брифинг Управления Росреестра по Волгоградской области по основным направлениям деятельности.

 Эксперты Волгоградского Росреестра рассказали о флагманских проектах Росреестра, таких как «Сервисы единой цифровой платформы «Национальная система пространственных данных», а также поделились информацией о том, как влияют сервисы «Земля для стройки» и «Земля для туризма» на развитие региона.

«Электронные сервисы Росреестра помогают эффективно решать не только жизненные вопросы, возникающие у граждан, но и обеспечивают повышение инвестиционной привлекательность региона», - отметила и.о. заместителя руководителя Управления Наталья Коломыцева.
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Кроме того, в ходе мероприятия специалисты Управления рассказали об электронных услугах, которые предоставляет ведомство, а также дали пояснения о том, как ими воспользоваться.

«Получение услуг в электронном виде имеет множество преимуществ и одним из них является возможность получить услугу в любое удобное время, а также сократить сроки предоставления этой услуги», - подчеркнула начальник отдела регистрации объектов недвижимости Ирина Лаврентьева.

Отдельное внимание в рамках брифинга было уделено сохранности пунктов государственной геодезической сети и недопущению нарушений в сфере земельного законодательства. 

«Соблюдение законодательства в сфере землепользования поможет гражданам избежать штрафов и обеспечит порядок в сфере земельных правоотношений», - отметил начальник отдела государственного земельного надзора Вячеслав Грацкий.
С уважением,
Заборовская Юлия Анатольевна,
Пресс-секретарь Управления Росреестра по Волгоградской области
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