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В Управлении Росреестра по Волгоградской области состоялся конкурс на звание «Лучший по профессии» в области государственного земельного надзора
 
В Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Волгоградской области на заседании организационного комитета по проведению конкурса определены победитель и призеры конкурса на звание «Лучший по профессии» в области государственного земельного надзора.
[bookmark: _GoBack]Победителем конкурса признан главный специалист-эксперт отдела государственного земельного надзора Стрижаков Денис Викторович. Второе и третье места соответственно заняли начальник Михайловского межмуниципального отдела Яковлева Ирина Юрьевна, заместитель начальника Суровикинского межмуниципального отдела Богачев Виктор Юрьевич.
Поздравляем государственных гражданских служащих с заслуженной победой! Вы показали достойный уровень знаний законодательства, умение применять их в практической деятельности. Желаем всегда выходить победителями из любых жизненных ситуаций, никогда в себе не сомневаться, постоянно стремиться к новым достижениям и высоким наградам!
С уважением,
Заборовская Юлия Анатольевна,
Пресс-секретарь Управления Росреестра по Волгоградской области
Mob: +7(937) 531-22-98
E-mail: zab.j@r34.rosreestr.ru
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