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Волгоградским Росреестром поставлено на государственный кадастровый 23 многоквартирных дома

В рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда» Управлением Росреестра по Волгоградской области осуществляется работа по государственному кадастровому учету многоквартирных домов, построенных на территории Волгограда и области. 

Напомним, что среди ключевых целей нацпроекта – обеспечение доступным жильем семей со средним достатком, в том числе создание возможностей для приобретения (строительства) ими жилья с использованием ипотечного кредита, увеличение объема жилищного строительства. 

Осень текущего года «отметилась» высокими показателями по вводу построенного жилья в эксплуатацию. Так, за 2 первых месяца осени (сентябрь-октябрь) Управлением на государственный кадастровый учет поставлено 23 многоквартирных дома, что больше чем в 2 раза превышает показатель за аналогичный период прошлого года (10 МКД). Более половины указанного списка – это дома, построенные с привлечением средств участников долевого строительства. В настоящее время Управлением осуществляется государственная регистрация прав дольщиков на квартиры и помещения в таких домах.

Приведенные цифры наглядно демонстрируют, что рынок строящегося жилья в регионе развивается стабильно, неблагоприятные экономические факторы не оказывают определяющего влияния на динамику развития жилищного строительства в Волгоградской области.
С уважением,
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