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Общественный совет при Управлении Росреестра по Волгоградской области выступил с докладом на ежегодном всероссийском заседании региональных общественных советов при Росреестре.

На минувшей неделе состоялось совместное заседание Общественного совета при Росреестре с региональными общественными советами под председательством руководителя ведомства Олега Скуфинского и председателя Общественного совета при Службе Александра Каньшина.

В ходе мероприятия участники обсудили функциональные возможности и востребованность сервисов единой цифровой платформы «Национальная система пространственных данных» (ЕЦП «НСПД»). 

Председатель Общественного совета при Управлении Роман Созаруков поделился с коллегами региональным опытом использования ЕЦП «НСПД» представителями профессиональных сообществ Волгоградской области. 
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Проверенный опрос среди более чем 200 респондентов, использующих цифровую платформу в свой деятельности, показал, что наиболее востребованные сервисами являются: «Мои объекты недвижимости», «Индивидуальное жилищное строительство» и «Градостроительная проработка онлайн». 

«Единая точка доступа к пространственным данным один из плюсов портала, что позволяет обеспечить новые возможности для граждан и бизнеса по получению государственных и муниципальных услуг в сфере земли и недвижимости в удобном формате единого окна», - отметил Роман Созаруков. 

По завершению регионального Общественного совета в рамках уже планового заседания члены Общественного совета при Управлении обсудили итоги работы Управления по наполнению ЕГРН полными и точными данными. 

«Реализация мероприятий по наполнению ЕГРН актуальными и достоверными сведениями является одним из ключевых направлений Управления, так как оказывает благоприятное влияние на экономическую, инвестиционную и социальную ситуацию в регионе», - подчеркнула руководитель Управления Наталья Сапега.
С уважением,
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